
    
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS

Presidente: Ver. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN 
Secretário: Ver. SÉRGIO PRUSCH VITT

ATA nº 039/2019: Aos  quatro dias do mês de  novembro do ano de dois
mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da
Câmara  Municipal  de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes
vereadores:  Jairo  de  Melo  -  PSD,  Gélcio  Sparremberger  Witt  -  PSD,
Leonardo Mesquita Justin - MDB, Sérgio Prusch Vitt - PTB, Almiro Witt de
Aguiar - PP, Silvério Beck Konig - PP, Ricardo Lima da Silva - PP e Oli
Sparremberger-PP e Odécio Evanyr Jacoby Justin- MDB. Assim havendo
número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a
presente  Sessão  Ordinária  e  solicitou  do  Ver.  JAIRO  a  leitura  de  um
versículo da Bíblia. Logo após solicitou ao Secretário a Leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia  vinte e um de outubro de dois mil e dezenove.
Logo  após  a  leitura  o  Senhor  Presidente  colocou  em  discussão,  não
havendo quem queira discuti-la colocou em votação, que foi aprovada por
unanimidade.  A  seguir  o  Senhor  Presidente  passou  a  LEITURA  DO
EXPEDIENTE: Não havendo matéria na casa. o Senhor Presidente passou
ao espaço destinado ao  PEQUENO EXPEDIENTE:   Usou do espaço o
VER.  RICARDO,  que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores,
funcionários da casa e do executivo. Justificou sua ida à tribuna com o
objetivo de fazer um pedido para a comunidade da Vila São Sebastião. É
sobre o caso da água. Disse o Ver. Ricardo que já faz uns quinze dias que
vem faltando água quase todos os dias.  Disse que não sabe o que está
acontecendo. O pessoal fica enlouquecido o que segundo o ver. Ricardo,
eles tem um pouco de razão. Chegam a noitinha do serviço, querem tomar
banho e não tem água. As donas de casa deixam as máquinas ligadas
lavando a roupa, vão para o serviço e ficam preocupadas com medo de
queimar as máquinas se faltar a água.  Pediu ao presidente para levar esse
caso até o Executivo e o Secretário de Obras para tomarem providências.
Disse que o Dé até vai lá, liga a água mas três ou quatro horas depois
some. Disse que agora à noite olhou o celular onde uma senhora ligou que
não tinha água novamente. O pessoal cobra do vereador, muitas famílias
ainda não tem caixa dágua o que se torna mais difícil. Relatou que hoje
quando foi para Três Cachoeiras, deparou-se com um bueiro e dentro dele
tinha uma bananeira sinalizando. Fica em frente a casa da Celoi conforme
o colega Oli já tinha citado. Aquilo ali está perigoso. O ver. Ricardo acha
que o DAER  tem que resolver talvez até instalando uma galeria. Se cair
um carro  ali,  poderá  quebrar  uma roda ou outros transtornos.  Usou do
espaço  o  VER. LEONARDO   que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas
vereadores,  funcionários  do  Legislativo  e  do  Executivo.  Aproveitando  o
gancho do colega Ricardo, disse que ainda hoje ligou para o Batista onde
soube que estava junto com a engenheira em Mampituba e iam passar



pelo  local  citado pelo  ver.  Ricardo  na  parte  da  tarde.  O ver.  Leonardo
mandou as fotos e garantiram que vão fazer o serviço nos próximos dias.
Disse que ainda hoje passou pelo local onde conversou com o pessoal.
Assim que acalmarem as chuvas e tiver material, o pessoal do DAER para
fazer  o  bueiro.   Só  que  pediram uma  retroescavadeira  da  Prefeitura  e
talvez um servidor para que o serviço seja feito com qualidade.  Pediram-
lhe que olhasse bem a situação do local  e passasse para o DAER. Só
ainda não foi feito por causa das chuvas dessas duas semanas. Se colocar
o material no molhado não surte  efeito ,  fica complicado porque passam
os caminhões, carros e o serviço vai abaixo. Disseram que vão trocar o
material.  Já  tiveram fazendo vistoria  para  fins  de  executar  o  serviço.  A

seguir  o  Senhor  Presidente  passou  ao  GRANDE  EXPEDIENTE: Não
havendo quem queira usar do espaço,  passou a  DISCUSSÃO DA
PAUTA: Não havendo matéria a ser discutida, o Senhor Presidente
solicitou do secretário a leitura do parecer das Comissões dado ao
Projeto  de  Lei  nº  76/2019  que  já  estava  nas  comissões  que  foi
concluído  com  parecer  favorável  e  passou  a  ORDEM  DO DIA:
Colocou em votação o Projeto de Lei nº76/2019 da LDO/2020 que foi
aprovada  por  unanimidade  e  passou   ao  espaço  destinado  as
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usou do espaço o VER. JAIRO que saudou a
mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, seu irmão Beto e
seu amigo  Jair.  Relatou o Ver.  que ontem foi  almoçar na casa de um
amigo na Vila Brehm , onde o mesmo lhe cobrou que fosse trocadas as
luminárias   daquele  local.  São só  duas.  Uma está  queimada e  a  outra
acende e apaga todo o tempo. Segundo o Ver. Jairo, nada mais justo do
que reivindicar os pedidos do povo. Também citou  a dificuldade de se
conseguir a pedra brita. Espera que no momento  de que tiver o material,
que seja colocado nas estradas pois com as chuvas que vem caindo, as
estradas  estão  ficando  esburacadas  e  quase  intrafegáveis.   Usou  do
espaço o VER. ODÉCIO  que saudou a mesa diretora, colegas vereadores,
funcionários  da  casa  e  do  Executivo.  Quanto  as  reivindicações  do  ver.
Ricardo,  prometeu que levará para o Executivo e ao Secretário de Obras
tomarem providências.  Manifestou  seu  reconhecimento  do  trabalho  que
algumas pessoas fazem num setor muito delicado. Os Cemitérios .No dia
de finados passou por todos eles aqui do município e também o cemitério
de  ITATI.  Ficou  impressionado  com  a  boa  conservação  dos  mesmos.
Agradeceu e parabenizou todas essas pessoas  que cuidam com muito
respeito  e  carinho.  No  cemitério  da  Ilha  é  o  seu  Adão  que  cuida.  No
cemitério  de Itati é a juventude que o conserva. Fazem um trabalho muito
bonito. Tem o cemitério entre a Vila Brehm e Vila São Sebastião que  é o
seu Nenê quem zela por muitos anos. Está sempre limpo e conservado.  E
vem o da sede que o ex. vereador Venerino  assumiu a muitos anos com
dedicação e um trabalho muito bem feito. O ver. Odécio disse que  pessoas
,  parentes dão sua contribuição  para os que cuidam desses locais tão
respeitados porque ali tem os restos dos nossos ente queridos. Manifestou



seu agradecimento a todos eles, pela dedicação respeito e carinho que tem
pelo trabalho que fazem. Não havendo mais quem queira usar o espaço, e
nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente declarou encerrada a
presente Sessão Ordinária. Do que para constar, foi lavrada a presente ata
que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,            secretário a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.

        
 Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J. Justin  
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